
              MINISTERSTWO                                                              Warszawa, dnia 16 grudnia 2014 r. 
PRACY I POLITYKI SPOŁECZNEJ 
        DYREKTOR GENERALNY  

BA-II-271-25.(8).KP/2014 
 
L.dz. 10217/14 

                                         

      Uczestnicy postępowania 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę artykułów biurowych, znak 
sprawy: 25/BA/PN/2014. 
 
 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TRE ŚCI  
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
 Ministerstwo  Pracy i Polityki Społecznej  z  siedzibą  w  (00-513)  Warszawie  przy   
ul. Nowogrodzkiej 1/3/5, jako zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy   
z  dnia  29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.), 
zwanej dalej ustawą, w odpowiedzi na wniosek wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela 
następujących wyjaśnień: 
 
PYTANIE 1 
„Pozycje 4 i 6 — bloki biurowe A4 i A5 100k z multiperforacją. Nie ma na rynku bloków spełniających 
wszystkie wymagania Zamawiającego. Bloki, które będą miały niebieską kratkę oraz posiadają 70g 
papier występują w formacie A4+ i A5+ oraz posiadają 80k. Proszę o zmianę zapisu w SIWZ  
z uwagi na brak możliwości wyceny.” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
4 i 6, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 

4 
blok biurowy A-4  
100 kartkowy 

• blok biurowy z multiperforacją, 
ułatwiającą wyrywanie kartek, z otworami 
do wpinania do segregatora lub bez; 
• format: A4; 
• gramatura: nie mniejsza niż 60g/m2; 
• kartki w kolorze białym w niebieską 
kratkę o wymiarze 5x5mm; 
• klejony i/lub zszyty po krótszym boku; 
• min. 80 kartkowy. 

 

6 
blok biurowy A5  
100 kartkowy 

• blok biurowy z multiperforacją, 
ułatwiającą wyrywanie kartek, z otworami 
do wpinania do segregatora lub bez; 
• format: A5; 
• gramatura: nie mniejsza niż 60g/m2; 
• kartki w kolorze białym w niebieską 
kratkę o wymiarze 5x5mm; 
• klejony i/lub zszyty po krótszym boku; 
• min. 80 kartkowy. 

 
 
 
 



PYTANIE 2 
„Pozycja 17 — brystol w formacie A1 w gramaturze 200g występuje tylko w kolorze białym. Brystole  
w formacie A1 kolorowe są w gramaturze 160-180g. Bardzo proszę o zmianę zapisu w SIWZ  
z uwagi na brak możliwości wyceny.” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
17, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 

17 brystol  A1 

• karton, brystol, format A-1; 
• gramatura min. 160g/m2 max 225g/m2;  
• różne kolory: czerwony, zielony, żółty, 
niebieski, granatowy; 
• wybór koloru zależny od zapotrzebowania 
Zamawiającego. 

 
PYTANIE 3 
„Pozycja 68 — kołonotatnik A4 80 kartek. Nie ma na rynku kołobrulionu spełniającego wszystkie 
wymagania Zamawiającego. Generalnie kołobruliony w twardej oprawie nie posiadają marginesów, 
ale kolorowe registry wzdłuż całej kartki. W całym kołobrulionie jest ok. cztery kolorowe registry, 
gramatura takich kołobrulionów waha się między 60-70g tak podają producenci. Jeżeli Zamawiający 
wymaga czerwonego marginesu, perforacji i min.4 dziurki to takie parametry mają kołonotatniki  
w miękkiej oprawie. Proszę o ponowną weryfikację produktu, usunięcie zapisu twarda oprawa oraz 
dopuszczenie gramatury 70g +-/ 10g. Na obecną chwilę nie ma możliwości wyceny żadnego produktu.” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
68, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 

68 
kołonotatnik A4  
80 kartkowy  

• format: A4; 
• kartki w kolorze białym w czarną kratkę o 
wymiarze 5mm x 5mm; 
• po stronie prawej czerwony margines 2cm lub 
bez marginesu; 
• kartki perforowane wzdłuż lewego grzbietu; 
• oprawa twarda lub miękka; 
• spirala z lewej strony; 
• ilość dziurek z lewej strony: min.4; 
• gramatura: 70g/m2±10g/m2; 
• min.80-cio kartkowy. 

 
PYTANIE 4 
„Pozycja 87 — proszę o dopuszczenie pojemnika na kartki w rozmiarze 9x9x9, ponieważ parametry 
które wpisał Zamawiający do opisu przedmiotu zamówienia wskazują na konkretną markę produktu, 
który to produkt w wersji kostki kolorowej jest do wyczerpania zapasów, czyli nie ma żadnej gwarancji 
dostępności produktu. Ponadto podając tak mały zakres rozmiaru nie ma możliwości wyceny nic 
innego.” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
87, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 



87 kostka papierowa w pojemniku 

• karteczki nieklejone; 
• rozmiar karteczek: 85mm x 85mm±2mm; 
• w bloczku min. 400 karteczek; 
• bloczek w kolorach pastelowych lub 
białym - wybór koloru zależny od 
zapotrzebowania Zamawiającego; 
• pojemnik wykonany z przezroczystego 
tworzywa, dostosowany do wymiarów 
karteczek. 

 
PYTANIE 5 
„Pozycja 107 — magnesy do tablic 20 mm, pakowane są najczęściej po 6 — 8 szt. w mixie kolorowym. 
Czy w związku z powyższym można wycenić opakowanie x 2 czyli przy 6szt w opakowaniu cena x2 da 
nam 12 szt., a przy 8 szt. w opakowaniu cena x 2 da nam l6 szt. Ponadto będzie mix kolorystyczny więc 
nie będzie możliwości ustalenia koloru przy zamówieniach. Czy Zamawiający dopuszcza taką wycenę?” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
107, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 

107 
magnesy do tablic 
magnetycznych 20 mm  

• do wszystkich powierzchni 
magnetycznych; 
• plastikowa obudowa; 
• okrągłe o średnicy 20mm; 
• opakowanie: mix kolorów; 
• opakowanie: 6-12 szt. 

 
PYTANIE 6 
„Pozycja 108 — magnesy do tablic 30 mm, pakowane są najczęściej po 5-6 szt. Czy w związku  
z powyższym można wycenić opakowanie x 2 czyli przy 5 szt. w opakowaniu cena x2 da nam 10 szt.,  
a przy 6 szt. w opakowaniu cena x 2 da nam 12 szt. Ponadto będzie mix kolorystyczny więc nie będzie 
możliwości ustalenia koloru przy zamówieniach. Czy Zamawiający dopuszcza taką wycenę?” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
108, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 

108 
magnesy do tablic 
magnetycznych 30mm  

• do wszystkich powierzchni 
magnetycznych; 
• plastikowa obudowa; 
• okrągłe o średnicy 30mm; 
• opakowanie: mix kolorów; 
• opakowanie: 6-12 szt. 

 
PYTANIE 7 
„Pozycja 110  — marker permanentny 0,6 mm wytworzony z min. 80% z materiałów przetworzonych 
występuje tylko w kolorze czarnym. Proszę o usunięcie zapisu różne kolory.” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
110, kolumna nr 2. Nowe brzmienie nazwy ww. pozycji jest następujące: 



110 marker permanentny 

• wytworzony z min.80% materiałów 
przetworzonych; 
• wodoodporny; 
• szybkoschnący; 
• odporny na ścieranie; 
• końcówka okrągła; 
• skuwka w kolorze tuszu; 
• grubość linii pisania do max. 0,8mm; 
• różne kolory: czarny, czerwony, zielony, 
czerwony - wybór zależny od zapotrzebowania 
Zamawiającego. 

 
PYTANIE 8 
„Pozycja 140 — najbardziej zbliżony wymiar podkładki na biurko to 529x417. Proszę o dopuszczenie 
parametru ok. 530x400. Na obecną chwilę nie ma możliwości wyceny.” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
140, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 

140 
podkładka plastikowa na 
biurko 

• rozmiar: nie mniejszy niż 500mm x 400mm; 
• wykonana z przezroczystej folii PCV; 
• antypoślizgowy spód; 
• zaokrąglone krawędzie. 

 
PYTANIE 9 
„Pozycja 144 — przekładki kartonowe pakowane są w mixie kolorowym. Nie ma możliwości ustalenia 
kolorów w momencie złożenia zamówienia. Proszę o usunięcie tego zapisu.” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
144, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 

144 
przekładka do segregatora  
bez nadruku 

• rozmiar: A4; 
• indeks w tym samym kolorze co strona; 
• perforowane; 
• wykonane z kolorowego kartonu o gramaturze: 
160g/m2±10g/m2; 
• pakowane po 12 szt. 

 
PYTANIE 10 
„Pozycja 145 — przekładki kartonowe z nadrukiem od 1 do 12 wykonywane są z białego kartonu 
posiadające kolorowe laminowane indeksy, nie występują indeksy w tym samym kolorze co strona. Nie 
ma możliwości ustalenia kolorów w momencie złożenia zamówienia. proszę o dokonanie odpowiednich 
zmian w opisie zamówienia, ponieważ na obecną chwilę nie ma możliwości wyceny.” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
145, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 

145 
przekładka do segregatora  
z nadrukiem 

• rozmiar: A4; 
• nadruk od 1 do 12; 
• perforowane; 
• wykonane z kolorowego kartonu o 
gramaturze: 160g/m2±10g/m2; 
• pakowane po 12 szt. 

 
PYTANIE 11 
„Pozycje 166-171 — proszę o dopuszczenie spinaczy galwanizowanych. Spinacze niklowane posiada 
tylko jeden producent, a to wg PZP jest ograniczenie konkurencji i nie daje możliwości zaoferowania 



produktu równoważnego. Ponadto w pozycji 170 zamawiający wymaga spinaczy 70 mm, które 
pakowane są po 12 szt. Spinacze krzyżowe 41 mm pakowane są po 50 szt. Czy to nie o takie spinacze 
chodzi Zamawiającemu?” 

Odpowiedź: 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonał zmiany treści SIWZ w zakresie poz. 
166-171, kolumna nr 3. Nowe brzmienie opisu ww. pozycji jest następujące: 

166 
spinacze krzyżowe  
40 mm   

• niklowane, ocynkowane lub 
galwanizowane; 
• krzyżowe; 
• wielkość: 40mm±2mm; 
• w opakowaniu 50 szt. 

167 
spinacze krzyżowe                      
70 mm  

• niklowane, ocynkowane lub 
galwanizowane; 
• krzyżowe; 
• wielkość: 70mm±5mm; 
• w opakowaniu 12 szt. 

168 
spinacze okrągłe                                    
28 mm  

• niklowane, ocynkowane lub 
galwanizowane; 
• okrągłe; 
•  zaokrąglone; 
• wielkość: 28mm±2mm; 
• w opakowaniu 100 szt. 

169 
spinacze okrągłe                          
50 mm  

• niklowane, ocynkowane lub 
galwanizowane, 
• okrągłe; 
•  zaokrąglone; 
• wielkość: 50mm±2mm; 
• w opakowaniu 100 szt. 

170 
spinacze okrągłe                          
70 mm 

• niklowane, ocynkowane lub 
galwanizowane; 
• okrągłe; 
•  zaokrąglone; 
• wielkość: 70mm±2mm; 
• w opakowaniu 50 szt. 

171 
spinacze trójkątne                           
25 mm 

• niklowane, ocynkowane lub 
galwanizowane; 
• trójkątne; 
• wielkość: 25mm±2mm; 
• w opakowaniu 100 szt. 

 
Dotychczasowy załącznik nr 2 do SIWZ - FC, zastępuje się załącznikiem o nazwie: załącznik nr 2 
do SIWZ - FC ZMIENIONY. 

 
Oferty należy sporządzić na zmienionym druku załącznika nr 2 do SIWZ lub według wzoru tego 

druku. 
 
Wzór druku jest dostępny na stronie internetowej Zamawiającego w formie edytowalnego pliku 

w formacie xls, jak również w formacie pdf. 
 
 W związku z powyższym, Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy, zmienia termin 
składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania ofert to 29 grudnia 2014 r., godz. 10.30. Otwarcie 
ofert nastąpi w dniu 29 grudnia 2014 r. o godz. 11.00.  

 

 



Wprowadza się więc następujące zmiany w treści SIWZ: 

1) pkt. 2.9 otrzymuje nowe brzmienie:  

„Ofertę należy złożyć w kopercie zamkniętej i opieczętowanej w sposób uniemożliwiający jej 
otwarcie bez naruszenia zastosowanych przez wykonawcę zabezpieczeń, oznaczonej nazwą, 
adresem, nr telefonu i nr faksu wykonawcy, zaadresowanej do Zamawiającego na jego adres do 
korespondencji i opisanej następująco: 

 
Oferta na: „ Dostawa artykułów biurowych”  

 znak sprawy: 25/BA/PN/2014 
        Nie otwierać przed 29 grudnia 2014 r. godz. 11:00” 

 

2) pkt 11.2 otrzymuje nowe brzmienie: 

„Termin składania ofert upływa w dniu 29 grudnia 2014 r. o godz. 10:30.” 

 
3) pkt 11.4 otrzymuje nowe brzmienie: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29 grudnia 2014 r. o godz. 11:00.” 
 

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.  

DYREKTOR GENERALNY 
/-/ Iwona Zamojska 


